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EMOTE è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea.
Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di 
pulizia e manutenzione del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si 
rimanda alle specifiche contenute nel catalogo generale Gardenia Orchidea.

EMOTE is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea. 
For the technical characteristics, the tiling instructions and the details on cleaning and 
maintaining the product which are not indicated in this documentation, please refer to 
the information provided in Gardenia Orchidea’s general catalogue.

EMOTE est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à 
suivre en ce qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne 
sont pas indiqués dans cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

EMOTE ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung und die Anweisungen 
für die Reinigung und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, 
berücksichtigen Sie bitte die Angaben des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

EMOTE es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas 
en materia de limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta 
documentación, les remitimos a las especificaciones contenidas en el catálogo general 
Gardenia Orchidea.

EMOTE -это изделия компании Ceramiche Gardenia Orchidea.
Ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами 
по чистке и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, вы сможете в 
специальном разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

EMOTE 是Ceramiche Gardenia Orchidea 的产品系列。安装警告以及关于产品清洁保养
方面的法律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录中的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia 
Orchidea riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea 
terms of sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia 
Orchidea comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia 
Orchidea durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia 
Orchidea que estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приведенных 
в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。

• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici. 
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 

produttore autorizzato
ceramica, accessori e complementi d’arredo bagno
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legislation.”



EMOTE



The refined, classic spirit of Versace
Ceramics finds an intriguing new interpre-
tation in the EmotE line, a timeless collec-
tion of fine floors and coverings.

L’esprit raffiné et classique de Versace Ce-
ramics trouve une nouvelle interprétation 
séduisante dans la ligne EmotE, une col-
lection de sols et revêtements d’une qua-
lité absolue et sans époque. 

Der erlesene, klassische Charakter von 
Versace Ceramics findet in der zeitlos gül-
tigen Wand- und Bodenfliesenkollektion 
EMOTE eine neue, faszinierende Interpre-
tation. 

El espíritu refinado y clásico de Versace 
Ceramics encuentra una nueva fascinante 
interpretación en la línea Emote, una co-
lección de pavimentos y revestimientos 
de valor absoluto y eterno. 

Изысканный классический стиль Versace 
Ceramics находит новое захватывающее 
воплощение в линии EmotE, коллекции 
полов и отделочных элементов абсолют-
ного качества вне времени. 

精美古典的Versace Ceramics的EMOTE系列又
增加了一个全新的魅力诠释，这是一套绝对高
档且永保时尚的地板和墙面装饰系列。

LO spiriTO raffinaTO E cLassicO di 
VErsacE cEraMics TrOVa una nuOVa 

affascinanTE inTErprETaziOnE nELLa 
LinEa EMOTE, una cOLLEziOnE di 

paViMEnTi E riVEsTiMEnTi di
prEgiO assOLuTO E sEnza TEMpO.

EMOTE
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inTaTTO E 
prOfOndO.
La sEducEnTE 
cOnTEMpOranEiTà 
dEi cOnTrasTi

EMOTE

NERo AmASANtA 39x78-78x78
INTARSIO BIANCO 78x78

FASCIA BIANCA 10x78
FASCIA NERA 10x78

TOZZETTO BIANCO 10x10
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EMOTE

RIVESTIMENTO
BIANCO 39x78
NERo AmASANtA 39x78-78x78
MESUSA 3D ORO 10x10
DECORO FLOREALE BIANCO 39x78
LISTELLO BIANCO 4x78 
FASCIA NERA 10x78
MOSAICO ARABESCATO BIANCO 35x35

PAVIMENTO
NERo 39x78-78x78
INTARSIO BIANCO 78x78
FASCIA BIANCA 10x78
TOZZETTO BIANCO 10x10
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EMOTE

INTARSIO BIANCO 78x78
FASCIA NERA 10x78
NERo 39x78
PROFILO OTTONE 0,5x80
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EMOTE

NERo 39x78

UNTOUChED AND DEEP.
ThE ENTICINg CONTEMPORANEITy 

OF ThE CONTRASTS.

PEUR ET INTENSE LA MODERNITé 
SéDUISANTE DES CONTRAIRES.

INTAkT UND TIEF.
DER  VERFühRERISChE ZEITgENOSSE DER 

kONTRASTE.

INTACTO y PROFUNDO.
LA CONTEMPORáNEA SEDUCTIVIDAD DE 

LOS CONTRASTES.

цельный И глубокИй.
современность полная

контрастов.

完整的和深度的 迷人的结合 对比.
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EMOTE

RIVESTIMENTO
NERo 39x78
BIANCO 39x78
LISTELLO BIANCO 4x78 
MESUSA 3D ORO 10x10

PAVIMENTO
NERo AmASANtA 39x78-78x78
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EMOTE

mARRoNE 78x78
CREmA 39x78

DECORO INTRECCIO CREMA/MARRONE 39x78

accOrdi TOnaLi 
EquiLibranO
LO spaziO
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EMOTE

RIVESTIMENTO
CREMA 39x78-19,5x78
mARRoNE 78x78
FASCIA MARRONE 10x78
LISTELLO MARRONE 4x78 
DECORO INTRECCIO CREMA/MARRONE 39x78
MOSAICO 144 MODULI MARRONE 39x39

PAVIMENTO
CREmA 78x78
mARRoNE 39x78
LISTELLO MARRONE 4x78 
gRADONE CREMA 78x32x4
gRADONE ANgOLARE CREMA 78x32x4
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EMOTE

CREmA 78x78
mARRoNE 78x78

LISTELLO MARRONE 4x78 
FASCIA MARRONE 10x78

TOZZETTO MARRONE 10x10
MOSAICO OTTAgONO MARRONE/CREMA 39x39
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EMOTE

CREmA 39x78
mARRoNE 39x78

MOSAICO T100 MARRONE 39x39
LISTELLO MARRONE 4x78 
toZZEtto mARRoNE 4x4
PROFILO OTTONE 0,5x80

TONAL hARMONy 
MAkES ThE SPACE BALANCED.

LES ACCoRdS toNALES 
éqUILIBRENT L’ESPACE.

DIE NUANCEN BRINgEN DEN RAUM 
ZUM gLEIChgEWIChT.

ACuERdoS toNALES 
EqUILIBRAN EL ESPACIO.

полутона
создающИе гармонИю

пространства.

和谐的色调 平衡 空间.
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EMOTE

MOSAICO ARABESCATO CREMA 35x35
LISTELLO NERO 4x78 

NERo 39x78
CREmA 39x78

iL ViaggiO 
aTTraVErsO La 
bELLEzza passa 
dai parTicOLari

2322



EMOTE

RIVESTIMENTO
MOSAICO ARABESCATO CREMA 35x35
LISTELLO NERO 4x78 
NERo 39x78
CREmA 39x78

PAVIMENTO
NERo 39x78-78x78
INTARSIO CREMA 78x78
MOSAICO T100 CREMA 39x39
LISTELLO NERO 4x78
toZZEtto NERo 4x4
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EMOTE

CREmA 39x78
FASCIA NERA 10x78
LISTELLO NERO 4x78 
ROSONE NERO 156x156

ThE jOURNEy ACROSS ThE BEAUTy
PASSES ThROUgh ThE DETAILS.

LE VOyAgE à TRAVERS LA BEAUTé PASSE 
PAR LES DéTAILS.

DIE REISE DURCh DIE SChöNhEIT gEhT 
VON DETAILS.

EL VIAjE A TRAVéS DE LA BELLEZA PASA 
POR LOS DETALLES.

дорога к абсолютной красоте
через деталИ.

美丽的旅程 来自独特.
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EMOTE

NERo 78x78
INTARSIO CREMA 78x78
LISTELLO NERO 4x78 
toZZEtto NERo 4x4
MOSAICO T100 CREMA 39x39
PROFILO gRECA OTTONE 1x60
PROFILO OTTONE 0,5x80
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EMOTE

NERo 39x78
INTARSIO CREMA 78x78
LISTELLO NERO 4x78 
toZZEtto NERo 4x4
MOSAICO T100 CREMA 39x39
PROFILO gRECA OTTONE 1x60
PROFILO OTTONE 0,5x80
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EMOTE

MOSAICO ARABESCATO CREMA 35x35
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pOsiTiVO
E nEgaTiVO.
gLi ETErni OppOsTi
chE crEanO 
arMOnia

EMOTE

BIANCO 78x78
dECoRo FLoREALE 39x78

FASCIA BIANCA 10x78
PROFILO OTTONE 0,5x80
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EMOTE

RIVESTIMENTO
BIANCO 39x78-78x78-19,5x78
dECoRo FLoREALE 39x78
LISTELLO BIANCO 4x78
MOSAICO ARABESCATO BIANCO 35x35
ROSONE BIANCO 156x156
NERo 39x78-78x78

PAVIMENTO
BIANCO 78x78
NERo 78x78
FASCIA BIANCA 10x78
LISTELLO BIANCO 4x78
MOSAICO OTTAgONO BIANCO/NERO 39x39
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EMOTE

BIANCO 39x78
NERo 39x78

FASCIA BIANCA 10x78
LISTELLO BIANCO 4x78

MOSAICO OTTAgONO BIANCO/NERO 39x39
PROFILO OTTONE 0,5x80
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EMOTE

ROSONE BIANCO 156x156

POSITIVE AND NEgATIVE.
ETERNAL OPPOSITES

ThAT gENERATE hARMONy.

POSITIF ET NégATIF.
LES OPPOSITIONS éTERNELLES qUI 

CRéENT L’hARMONIE.

POSITIV UND NEgATIV.
DIE EWIgEN gEgENSäTZE, WORAUS DIE 

hARMONIE ENTSTEhT.

POSITIVO y NEgATIVO.
LOS ETERNOS OPUESTOS qUE CREAN 

LA ARMONíA.

плюс И мИнус
протИвоположностИ 

в балансе.

正面的和负面的
永恒的对立 创造和谐.
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EMOTE

RIVESTIMENTO
BIANCO 19,5x78

ROSONE BIANCO 156x156

PAVIMENTO
NERo 78x78

FASCIA NERA 10x78
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EMOTE

NERo 78x78
FASCIA NERA 10x78

4544



IN DETAIL - EN DéTAIL - IM DETAIL -
EN dEtALLE - детально - 细节

in dETTagLiO



RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
облИцовка
墙砖

paVIMENTI
FLOOR TILES
SoLS
BODEN
PAVIMIENTOS
полы
地砖

RETTIFICaTO
RECTIFIED
RECTIFIé
REkTIFIZIERT
RECTIFICADO
ректИФИцИрованный
磨边砖

4 COLORI
CoLouRS
CouLEuRS
FARBEN
CoLoRES
цвета
颜色

10mm
SPESSoRE
ThICkNESS
éPAISSEUR
STäRkE
gRUESO
толщИна
厚度

GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

EMOTE

1

dECORO FLOREaLE

262552 39x78

dECORO FLOREaLE

262550 39x78

paNNELLO baROCCO (mix 2 soggetti)

262692 39x78

FaSCIa

262560 10x78

FaSCIa SabbIaTa

262680 10x78

TOzzETTO

262592 10x10

TOzzETTO

262582 4x4

LISTELLO

262570 4x78

FaSCIa

262562 10x78

FaSCIa SabbIaTa

262682 10x78

LISTELLO

262572 4x78

LISTELLO METaLLO gRECa (2 firme ogni 6 pz.)

262712 2x78

dECORO FLOREaLE bIaNCO / NERO

262554 39x78

paNNELLO baROCCO (mix 2 soggetti)

262690 39x78

dECORO INTRECCIO bIaNCO / NERO

262544 39x78

OnicE biancO

262500 78x78
262510 39x78
262520 19,5x78

nErO aMasanTa

262502 78x78
262512 39x78
262522 19,5x78

fOndO inTarsiO

262530 78x78

fOndO inTarsiO

262532 78x78

fOndO inTarsiO biancO/nErO

262534 78x78

dEcOri dEcOri

SUPERFICIE
SuRFACE
SuRFACE
OBERFLäChE
SUPERFICIE
поверХность
表面

TOzzETTO

262590 10x10

TOzzETTO

262580 4x4

LISTELLO METaLLO gRECa (2 firme ogni 6 pz.)

262710 2x78

ISO 4 - V2 ISO 3 - V3

48 49



GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

EMOTE

dECORO FLOREaLE

262551 39x78

dECORO FLOREaLE

262553 39x78

FaSCIa

262561 10x78

FaSCIa SabbIaTa

262681 10x78

TOzzETTO

262591 10x10

TOzzETTO

262581 4x4

LISTELLO

262571 4x78

LISTELLO METaLLO gRECa (2 firme ogni 6 pz.)

262711 2x78

FaSCIa

262563 10x78

FaSCIa SabbIaTa

262683 10x78

LISTELLO

262573 4x78

LISTELLO METaLLO gRECa (2 firme ogni 6 pz.)

262713 2x78

dECORO FLOREaLE CREMa / MaRRONE

262555 39x78

dECORO INTRECCIO CREMa / MaRRONE

262545 39x78

crEMa MarfiL

262501 78x78
262511 39x78
262521 19,5x78

puLpis MarrOnE

262503 78x78
262513 39x78
262523 19,5x78

fOndO inTarsiO

262531 78x78

fOndO inTarsiO

262533 78x78

fOndO inTarsiO crEMa/MarrOnE

262535 78x78

dEcOri dEcOri

TOzzETTO

262593 10x10

TOzzETTO

262583 4x4

ISO 4 - V2 ISO 3 - V3

RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
облИцовка
墙砖

paVIMENTI
FLOOR TILES
SoLS
BODEN
PAVIMIENTOS
полы
地砖

RETTIFICaTO
RECTIFIED
RECTIFIé
REkTIFIZIERT
RECTIFICADO
ректИФИцИрованный
磨边砖

4 COLORI
CoLouRS
CouLEuRS
FARBEN
CoLoRES
цвета
颜色

10mm
SPESSoRE
ThICkNESS
éPAISSEUR
STäRkE
gRUESO
толщИна
厚度

1SUPERFICIE
SuRFACE
SuRFACE
OBERFLäChE
SUPERFICIE
поверХность
表面
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GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

EMOTE

262601 CREMA MARFIL262602 NERo AmASANtA 262603 PULPIS MARRONE

rOsOnE 156x156

262600 ONICE BIANCO

pEzzi spEciaLi

baTTISCOpa MOLaTO 8x78 gRadONE 4x32x78 gRadONE aNgOLaRE dX 4x32x78 gRadONE aNgOLaRE SX 4x32x78

ML26250 ONICE BIANCO
ML26251 CREMA MARFIL
ML26252 NERo AmASANtA
ML26253 PULPIS MARRONE

262640 ONICE BIANCO
262641 CREMA MARFIL
262642 NERo AmASANtA
262643 PULPIS MARRONE

262650 ONICE BIANCO
262651 CREMA MARFIL
262652 NERo AmASANtA
262653 PULPIS MARRONE

262660 ONICE BIANCO
262661 CREMA MARFIL
262662 NERo AmASANtA
262663 PULPIS MARRONE

pROFILI IN METaLLO pROFILI IN METaLLO gRECa 1x60 pROFILI gRECa 1x20 (mix 3 pcs)

114606 ACCIAIO 0,5x80
114601 OTTONE 0,5x80
114605 ACCIAIO 1x80
114600 OTTONE 1x80

68956 ACCIAIO
68955 ottoNE

68950 ottoNE
68951 ACCIAIO

MOSaICO aRabESCaTO MOSaICO T144

262611 CREMA MARFIL 262621 CREMA MARFIL 262631 CREMA MARFIL

262612 NERo AmASANtA 262622 NERo AmASANtA 262632 NERo AmASANtA

262613 PULPIS MARRONE 262623 PULPIS MARRONE 262633 PULPIS MARRONE

262620 ONICE BIANCO 262630 ONICE BIANCO

MOSaICO OTTagONO

262610 ONICE BIANCO

39x39 35x35 39x39

MOsaici MEdusE

10x10
MEduSa 3d

262670 AVORIO 262671 CREmA

10x10
MEduSa 3d

262674 oRo 262675 PLATINO

262672 gRIgIO 262673 OTTANIO

firME

2,74x8,25
FIRMa

240660 oRo

240661 ARgENTO

7,9x11,2
FIRMa TRIaNgOLaRE

240900 ACCIAIO

240901 ottoNE

2,7x8,2
FIRMa RETTaNgOLaRE

240905 ACCIAIO

240906 ottoNE

6x8
FIRMa TRIaNgOLO

68921 PLATINO

68920 oRo

RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
облИцовка
墙砖

paVIMENTI
FLOOR TILES
SoLS
BODEN
PAVIMIENTOS
полы
地砖

RETTIFICaTO
RECTIFIED
RECTIFIé
REkTIFIZIERT
RECTIFICADO
ректИФИцИрованный
磨边砖

4 COLORI
CoLouRS
CouLEuRS
FARBEN
CoLoRES
цвета
颜色

10mm
SPESSoRE
ThICkNESS
éPAISSEUR
STäRkE
gRUESO
толщИна
厚度

1SUPERFICIE
SuRFACE
SuRFACE
OBERFLäChE
SUPERFICIE
поверХность
表面
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EMOTE è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea.
Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di 
pulizia e manutenzione del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si 
rimanda alle specifiche contenute nel catalogo generale Gardenia Orchidea.

EMOTE is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea. 
For the technical characteristics, the tiling instructions and the details on cleaning and 
maintaining the product which are not indicated in this documentation, please refer to 
the information provided in Gardenia Orchidea’s general catalogue.

EMOTE est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à 
suivre en ce qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne 
sont pas indiqués dans cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

EMOTE ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung und die Anweisungen 
für die Reinigung und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, 
berücksichtigen Sie bitte die Angaben des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

EMOTE es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas 
en materia de limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta 
documentación, les remitimos a las especificaciones contenidas en el catálogo general 
Gardenia Orchidea.

EMOTE -это изделия компании Ceramiche Gardenia Orchidea.
Ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами 
по чистке и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, вы сможете в 
специальном разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

EMOTE 是Ceramiche Gardenia Orchidea 的产品系列。安装警告以及关于产品清洁保养
方面的法律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录中的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia 
Orchidea riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea 
terms of sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia 
Orchidea comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia 
Orchidea durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia 
Orchidea que estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приведенных 
в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。

• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici. 
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 
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FoRmAto
SIZE

PZ/SCAT.
PCS/BOx

Mq/SCAT.
SqM/BOx

 kg/SCAT.
kg/BOx

SCAT./PAL
BOx/PAL

Mq/PAL
SqM/PAL kg/PAL

Pavimento 78 x 78 2 1,216 25,30 40 48,67 1012,37

Pavimento 39 x 78 3 0,912 18,98 27 24,64 512,51

Pavimento 19,5 x 78 6 0,912 18,98 30 27,37 569,46

Intarsio 78 x 78 2 1,216 28,00 40 48,67 1120,00

Decori Floreale / Intreccio 39 x 78 3 - 22,96 - - -

Decoro Barocco 39 x 78 4 - 30,61 - - -

Fascia 10 x 78 4 3,12 ml 4,00 - - -

Tozzetto 10 x 10 4 - 0,40 - - -

Listello 4 x 78 4 3,12 ml 2,00 - - -

Tozzetto 4 x 4 4 - 0,10 - - -

Listello metallo greca 2 x 78 6 4,68 ml - - - -

Rosone 156 x 156 1 1,440 35,00 - - -

Mosaico 39 x 39 4 0,640 15,00 - - -

Mosaico 35 x 35 4 0,490 14,00 - - -

Medusa 3D 10 x 10 4 - 0,40 - - -

Battiscopa molato 8 x 78 4 0,960 18,00 48 46,08 864,000

gradone 4 x 32 x 78 2 1,56 ml 14,00 - - -

Angolare gradone 4 x 32 x 78 1 - 7,00 - - -

Profili metallo 1 x 79 - 0,5 x 79 6 4,74 ml 4,20 - - -

Profili metallo 0,3 x 79 - 0,5 x 79 - 1 x 79 6 4,74 ml 2,10 - - -

Profilo metallo greca 1 x 60 - 1 x 20 6 3,60 ml 2,10 - - -

Firme 5,4 x 9,3 / 6 x 8 4 - 0,52 - - -

Firme 2,7 x 8,2 / 2,74 x 8,25 / 7,9 x 11,2 2 - 0,70

iMbaLLi E pEsi
PACkINgS AND WEIghTS / EMBALLAgES ET POIDS / VERPACkUNgEN UND gEWIChTE / 
EMBALAjES y PESOS / упаковкИ И вес / 包装和重量 EN 14411/g bIa gL

stampa ad alta risoluzione / high-definition printing / 
impression haute résolution / hochauflösungsdruck / 
impresión de alta resolución / печать с высоким разрешением / 高分辨率印刷

fine glazed porcelain tiles / grÈs fin cérame émaillé / 
glasiertes feinsteinzeug / gres fino porcelÁnico esmaltado / 
ГЛазУрованныЙ тонкиЙ керамоГранит / 玻化上釉砖

GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

stonalizzazione / colour shade Variation / 
différence de tonalité / farBenunstimmigkeit / 
matización / изменение тона / 颜色渐变

V1 V2 V3 V4

decori e mosaici 

54



cod. 6001617

Spezzano MO (Italy) • tel +39.0536.849611 • fax +39.0536.849856
www.gardenia.it • www.versacecd.com • e-mail:info@versacecd.com

EMOTE


